
 

Casa Corpului Didactic Cluj 

 

 
                Ministerul Educației și Cercetării 

 Nr.  998/03.12.2025  

 

În atenția conducerii unităților de învățământ și a membrilor Comisiei pentru Formare și Dezvoltare în 

Cariera Didactică ale unităților de învățământ  din Județul Cluj  

  
 

Scrisoare metodică 
Privind Monitorizarea de către  Casa Corpului Didactic Cluj 

a finalizării activității de verificare și validare a îndepliniri condiției de formare 

  

 

 Conform art. 16 din Procedura specifică nr. 31140/22.09.2025 (1) Casa corpului didactic (CCD) 

monitorizează implementarea de către CFDCD a prevederilor prezentei proceduri la nivelul unității de 

învățământ și asigură, după caz, consiliere și suport membrilor CFDCD.  

 

Având în vedere că până la data de 28 noiembrie 2025 Consiliul de administrație al unității de învățământ 

trebuie să valideze, conform Anexei nr. 1 la Procedura specifică nr. 31140/22.09.2025, stadiul îndeplinirii 

condiției minime de formare de către cadrele didactice care au depus cereri, vă rugăm să încărcați un singur 

fișier .pdf cu denumirea UI, reprezentând SCAN în funcție de situație: 

A. 

 a. Registrul privind acumularea creditelor profesionale transferabile din  Anexa 4 la Procedura specifica nr.  

31140/22.09.2025, cu mențiune pe prima pagina a registrului: Avizat în CA nr. din data, semnătura director, 

stampila UI și câte un exemplu de adeverință emisă de unitatea de învățământ după caz: 

 b1) dacă există situația, o adeverință din categoria menționată la litera a din anexa 3; 

 b2)  dacă există situația, o adeverință din categoria menționată la litera b sau c din anexa 3; 

 b3) dacă există situația, o adeverință din categoria neîndeplinirii condiției de formare. 

 Pentru toate adeverințele eliberate se va folosi modelul din anexa nr. 5.1.  

B.  

În cazul în care nu există cereri de verificare a stadiului de îndeplinire a condiției legale prevăzute, vă rugăm 

să încărcați  o notificare a CFDCD, către CCD Cluj, semnată de conducerea UI, în care să se precizeze că 

nu au existat  cereri de verificare a stadiului de îndeplinire a condiției legale prevăzute pentru formare 

continua. 

În ambele cazuri documentele vor fi trimise până la data de 12 decembrie 2025, pe linkul următorului 

formular: 

https://forms.gle/LJFVWbUoVdL1RP346 

 

 

Director Casa Corpului Didactic Cluj,          Profesor metodist,  

              Mihaela Popescu                                    Edmund Ienei 

  

https://forms.gle/LJFVWbUoVdL1RP346

